

Ευχαριστώ κύριε πρόεδρε,

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι,

Θα μου επιτρέψετε, γιατί είναι η πρώτη φορά που βρίσκομαι στο Βήμα του κοινοβουλίου, να ευχαριστήσω τους πολίτες της Λευκάδας που με τίμησαν με την ψήφο τους και μου εμπιστεύτηκαν την εκπροσώπησή τους στην Βουλή. Θέλω και από αυτό το Βήμα να τους πω, ότι θα κάνω ό,τι είναι δυνατό για το καλό του τόπου μας και της χώρας μας.

Επίσης θα ήθελα να ευχηθώ καλή θητεία σε όλους τους συναδέλφους και να ζητήσω να βάλουμε όλοι τα δυνατά μας για να έχουμε μια παραγωγική και εποικοδομητική κοινοβουλευτική δράση για το καλό όλων των Ελλήνων.

Κυρίες και κύριοι,

βρισκόμαστε σε μια κρίσιμη καμπή στην ιστορία της χώρας, και για την ίδια και για τους πολίτες της. Και αυτό που πρέπει να βάλουμε όλοι στόχο είναι να πορευτεί η χώρα με ασφάλεια στο μέλλον. Πρέπει να χαράζουμε το δρόμο για την οριστική και ασφαλή έξοδο από την κρίση.

Η χώρα δεν έχει την πολυτέλεια σε πισωγυρίσματα, ούτε και θα πρέπει να επιστρέψουμε στις παθογένειες. Η ΝΔ έδωσε τη δυνατότητα προεκλογικά με την ψήφο της να παραμείνει η χώρα στον στενό πυρήνα της Ευρώπης. Αυτό δίνει τη δυνατότητα ακόμα και στη σημερινή κυβέρνηση να εκπροσωπεί τη χώρα συνομιλώντας ισότιμα με τους εταίρους της και τους συνομιλητές της.

Ταυτόχρονα να προχωρήσει σε πολιτικές που θα δώσουν τη δυνατότητα στους πολίτες να ανταπεξέλθουν αξιοπρεπώς στις απαιτήσεις των καιρών. Εκτός όμως από το μνημόνιο υπάρχουν πολιτικές, που ούτως ή άλλως πρέπει να ισχύσουν και να εφαρμοστούν, προκειμένου να αλλάξει οριστικά ό,τι εμποδίζει, την ανάπτυξη, τη βελτίωση της καθημερινότητας του πολίτη, την εξασφάλιση βασικών αγαθών

στους τομείς της Παιδείας, της Υγείας, της Ασφάλειας, της Εργασίας, του Αθλητισμού και του πολιτισμού.

Για όλα αυτά, δε θα δώσουμε σε κανέναν λευκή επιταγή, ούτε θα επιτρέψουμε να επιβληθούν νοοτροπίες που θα υπηρετούν τις εμμονές και τις ιδεοληψίες με τις οποίες η ιστορία έχει τελειώσει οριστικά μαζί τους.

Και όλοι εμείς εδώ βρισκόμαστε ως εκπρόσωποι των πολιτών για να τα επιλύουμε.

Κυρίες και Κύριοι συνάδελφοι

Επί μιάμιση ώρα άκουσα με προσοχή τις προγραμματικές δηλώσεις του πρωθυπουργού.

Δεν άκουσα τίποτα συγκεκριμένο που να αφορά στην επίλυση των πραγματικών και καθημερινών προβλημάτων.

Μόνο ευχολόγια και αόριστες υποσχέσεις, χωρίς χρονοδιαγράμματα και χωρίς δεσμεύσεις.

Το μόνο σίγουρο που έχουμε να περιμένουμε είναι φόροι, μέτρα που θα επιβαρύνουν μισθωτούς και συνταξιούχους και ανεργία για τους νέους μας.

- **Περίμενα να ακούσω, το πλήρες χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης των μεγάλων δημοσίων έργων. Οδικών έργων. Χρόνια τώρα η Λευκάδα είναι ένα νησί απομονωμένο. Το ταξίδι από και προς την πρωτεύουσα είναι μια περιπέτεια.**

- **Περίμενα, κύριοι της κυβέρνησης, να είστε έτοιμοι για το ξεκίνημα του νέου ΕΣΠΑ. Μετά από οχτώ μήνες διακυβέρνησης, ούτε αναπτυξιακό νόμο δεν έχετε φέρει προς ψήφιση από τη Βουλή. Χιλιάδες συμπολίτες μας περιμένουν να επενδύσουν και να ενταχθούν στα νέα προγράμματα που θα δώσουν ώθηση στο Τουρισμό, στις νέες τεχνολογίες, στην επιχειρηματικότητα.**

Όπως και χιλιάδες άλλοι, περιμένουν να πληρωθούν από παλαιά προγράμματα, αλλά εσείς προτιμήσατε όχι μόνο να δεσμεύσετε τους κρατικούς πόρους αλλά και να μας οδηγήσετε στα capital controls.

- **Περίμενα να ακούσω σχέδιο για την αγροτική επιχειρηματικότητα και το πως ο έλληνας αγρότης θα εξελίξει την παραγωγή του με νέες προσοδοφόρες και ανταγωνιστικές καλλιέργειες. Αντί αυτού καλείται να πληρώσει τα σπασμένα μιας ανεπιτυχούς διαπραγμάτευσης, προκειμένου να ικανοποιηθούν τα προαπαιτούμενα.**

• Ένα μήνα μετά την έναρξη των σχολείων, περίμενα να ακούσω ότι έχουν καλυφθεί όλες οι ανάγκες σε όλες τις βαθμίδες εκπαίδευσης και όχι ακόμα να περιμένουν οι μαθητές τους δάσκαλους τους.

• Άκουσα όμως χθες, από τον αναπληρωτή υπουργό Υγείας, ότι θα υπάρξει άμεσα κάλυψη των τρομακτικών ελλείψεων που υπάρχουν σε ιατρικό προσωπικό στα νοσοκομεία της χώρας. Εύχομαι και ελπίζω να γίνει γρήγορα, γιατί το νοσοκομείο Λευκάδας για πρώτη φορά στην ιστορία του, από τον περασμένο Απρίλιο έως τον Ιούνιο, έμεινε χωρίς παθολογική κλινική, και μάλιστα σε περίοδο τουριστικής αιχμής.

Ουσιαστικά δεν υπήρχε νοσοκομείο, ενώ αυτή τη στιγμή υπολειτουργεί.

Και αντιλαμβάνεστε όλοι τι σημαίνει αυτό πρωτίστως για τη δημόσια υγεία των Λευκαδιτών αλλά και των χιλιάδων επισκεπτών του νησιού.

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι

Οι προγραμματικές δηλώσεις της κυβέρνησης μόνο θλίψη και προβληματισμό προκαλούν.

Ο κ. Τσίπρας είπε χθες για μια άλλη ανάπτυξη.

Για όλους μας η ανάπτυξη είναι το ζητούμενο.

Αναπτυξιακό κυβερνητικό σχέδιο όμως σοβαρό δεν ακούσαμε.

Τι εννοεί ο πρωθυπουργός όταν λέει μια «άλλη» ανάπτυξη;

Αν η «άλλη» ανάπτυξη και το «νέο» που φέρνει ο ΣΥΡΙΖΑ, είναι η φοροκαταιγίδα και η αφαίμαξη του εναπομείναντος εισοδήματος, αν το νέο σημαίνει η εφαρμογή ενός δισβάστακτου μνημονίου στο οποίο μας οδηγήσατε, αν το νέο σημαίνει ισοπέδωση και ανεπάρκεια, τότε μάλλον δεν απευθύνεστε σε εμάς.

Οι προγραμματικές δηλώσεις της κυβέρνησης χαρακτηρίζονται από ασάφεια, έλλειψη οράματος και αναντιστοιχία λόγων και έργων.

Ακόμη και σήμερα εξακολουθείτε να δείχνετε ότι αδυνατείτε να κατανοήσετε πως προοδεύει ο ανεπτυγμένος ελεύθερος κόσμος.

Για τους λόγους αυτούς γίνεται κατανοητό πιστεύω ότι δεν θα δώσω ψήφο εμπιστοσύνης στην κυβέρνηση,

Σας ευχαριστώ.